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3agadva Ne 1

Ha pacctoaHun 3 MeTpoB ApYr OT
apyra B oguH pag nocaxeHo 10
MOnoabIX AepeBbeB. Hangure

paccTodaHue Mexay KpanHumMu
nepeBbAMN?

OTtBeT: 27 MeTpoB



3agada Ne 2

3a oOHY MUHYTY OT OpeBHa
OTNUNMBAETCA KYCOK AJIMHOU 2
MeTpa. CKOMNbKO BPEMEHM
TpebyeTcs, YToObl pacnunnTb Ha
Takne KyCckn 6peBHO

OTBeT: 4 MUHYTHI



3agada Ne 3

Ha cTtone ctoanun 3 ctakaHa C
BuwHen. OkcaHa cbena oauH
cTakaH BULHWU. CKONMbKO CTakaHOB
ocTanocb?

OTBeT: 3 cTakaHa



3anada Ne 4

o 3aXrnun 7 cBe4deun, 2 N3 HuX
noracnun. CKomnbko ceeydyen
ocTanocb?

OTBeT: 2 cBe4un



3agada Ne 5

Uem KOHYaeTca AeHb U HOYb?

Uem KOHYaeTcsa neTto n HauynHaeTcs
OCEHb"?

OtBeT: A) OykBOU «b»
B) 6ykBOM «O»



